


E
POIYPIOPIICITEOR PIVAITIMITGWITEEIS @ﬁ

UIRINEURIERUEIRENSUEURIAVIVIIUE

% HU

201p

BRIALDGO DATATUGUL



@ IGIENICITA'
UNITA ALLA DURATA NEL TEMPO

Ruote realizzate con struttura portante monolitica
in polipropilene antiurto o pliammide 6 ad alta
densita.

Buona resistenza agli agressivi chimici e
all'abrasione.

Impiegho prevalente per carrelli. Ottima
igienicita, durata nel tempo.

Consigliate per mezzi a trazione manuale.

THE HIGH STANDARD
OF HYGIENE AND LONG LASTING

Impact-resistant polypropylene or high-density
polyamide 6 wheels.

Good resistance to chemicals and to abrasion.

POIYPIOPIHENEORPIVAITTITNIUE WITEEIS

Widely applied on trolleys. Ideal for the high standard of
hygiene and long lasting.

Recommended for hand pushed systems.

UUIRINEURIERUEIEENE U EUEIAMIVIIDE

AZIENDA CERTIFICATA DAL Bl T
cerTIFIED SINCE 2000 iy Nt

(%l



@ s1aaum BpiwiieAld 2o BuaidoldAiod .
g 10INAYII0d D BNId0HAII0dNIBI0NY. @

] el



@iﬁ I"Eha#':_ |||l”=# fll'iﬁ y @a

ASSEMBLAGGIO STANDARD CON SUPPORTI SERIE: standard assembling with the following serie housings.
GGO

GRO GJO GTO GHU

80-200 @
80-205 o
Serie PP - RUOTE A STRUTTURA MONOLITICA IN POLIPROPILENE Pag.01
= polypropylene wheels
. 80-200  100-250 60-200 100-250 100-250  80-200 125-250 125-250  60-125 l.;
120-300  350-500 200-750 350-1000 600-1000 150-1100 500-1300 500-1300 150-300 =
Pag. 07

Serie NN - RUOTE A STRUTTURA MONOLITICA IN POLIAMMIDE
- polyamide wheels



classed =Note




G OETICT F SeTassen R

ruote a struttura monolitica in polipropilene

polypropylene wheels
componenti ruota - caratteristiche wheel components - features
-Struttura portante in polipropilene antiurto -White shock resistant polypropylene wheel.
colore naturale. -Type of bearing:
-Movimento mozzo: plain bearing.
alesaggio passante. roller bearing.
gabbia a ruli. -Temperature range: from —15°C to +40°C.
-Temperatura d’impiego da —15°C a +40°C. -Good resistance to chemicals.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici. -Good resistance to abrasion.
\ -Buona resistenza all’'abrasione. -Max. working speed 4 KPH.
-Velocita massima di lavoro 4 km/h. -Operation: manual.

-Mezzo di trazione consigliato: manuale.

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

indice di utilizzo utilization index

(o) fo £ oo = s P I i I.f‘"l = = —
0% 20% ® & & @& u-‘l () (e) @ @J \?.":I \:f,l .5:} @
| — N = W B OBE feel [w [ > o

D

[V g

o'l @4+E =@t E

80x30  OPPA080012 12x40 80
100x35 OPPA100012 12x40 100 OPPR100012 12x40 120
125x40 OPPA125015 15x46 130  OPPR125015 15x46 150
150x40 OPPA150015 15x46 140
150x40 OPPA150A20 20x60 150
200x50 OPPA200020 20x60 205

varianti - accessori options - accessories

Movimento mozzo: Parafili lega leggera
gabbia a rulli inox X
Lightmetal thread guards

Type of bearing:
stainless steel
roller bearing

PB



02

.,
(=

girevole piastra / swivel castor

=

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

@O

80x30 105x85
100x35 105x85
125x40 105x85
150x40 105x85
150x40 135x110
200x50 135x110

@&

80x30 105x85
100x35 105x85
125x40 105x85
150x40 105x85
150x40 135x110
200x50 135x110

@

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80

&

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80

girevole foro per vite / holt hole castor

==

esd

80x30 12
100x35 12
125x40 12
150x40 12
150x40 16
200x50 16

77
77
77
77
103
103

OETICY I SCIasSsew

W

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16

-

38

45
45

55

d

38
38

45
45

55
55

108
128
155
183
194
239

U.

108
128
155
183
194
239

104
124
151
179
188
233

|
T
120
120
120
120
146
146

1PPA0800GRO
1PPA1000GR0
1PPA1250GR0
1PPA1500GR0
1PPA150AGRO
1PPA2000GR0

con

1PPA0800GRD
1PPA1000GRD
1PPA1250GRD
1PPA1500GRD
1PPA150AGRD
1PPA2000GRD

80

100
130
140
150
205

80

100
130
140
150
205

1PPA0800QR0
1PPA1000QR0
1PPA1250QR0
1PPA1500QR0
1PPA150AQR0
1PPA2000QR0

80

100
130
140
150
205

girevole foro per vite freno pedale anteriore / bolt hole castor with front foot lever brake

@3l

80x30 12
100x35 12
125x40 12
150x40 12
150x40 16
200x50 16

8

-

77
77
77
77
103
103

girevole codolo cilindrico/stem castor

@8

80x30

100x35
125x40
150x40
150x40
200x50

20x50
20x50
22x50
22x50
27x60
27x60

—

.

b

y

38
38
45
45
55
55

U

104
124
151
179
188
233

104
124
151
179
188
233

L
dj
k\_”; con

120
120
120
120
146
146

1PPA0800QRD
1PPA1000QRD
1PPA1250QRD
1PPA1500QRD
1PPA150AQRD
1PPA2000QRD

80

100
130
140
150
205

1PPA0800CIO
1PPA1000CIO0
1PPA1250CI0
1PPA1500CI0
1PPA150ACIO
1PPA2000CI0

80

100
130
140
150
205

1PPR1000GRO 120
1PPR1250GR0 150

1PPR1000GRD 120
1PPR1250GRD 150

con Elg=l ii

1PPR1000QRO 120
1PPR1250QR0 150

con Elg=l ii

1PPR1000QRD 120
1PPR1250QRD 150

con Elg=l ii

1PPR1000CI0 120
1PPR1250CI0 150

&

standard duty

standard duty

standard duty

standard duty

standard duty



G DETIC PP SCiassen GEv

girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore/stem castor with front foot lever brake standard duty
Ba W
&85 b & —
ol OGO we= o0 TE
: 80x30 20x50 38 104 120 1PPA0800CID 80
3 100x35 20x50 38 124 120  1PPA1000CID 100 1PPR1000CID 120
125x40 22x50 45 151 120 1PPA1250CID 130 1PPR1250CID 150
L] 150x40 22x50 45 179 120 1PPA1500CID 140
150x40 27x60 55 188 146 1PPA150ACID 150
200x50 27x60 55 233 146 1PPA2000CID 205
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
LX}
£ /Q ——
@ U 6 ¢ B wm B
E el 80x30 M12x35 38 104 1PPA0800VIO 80
-2 100x35 M12x35 38 124 1PPA1000VIO0 100 1PPR1000VIO0 120
125x40 M12x35 45 151 1PPA1250V10 130 1PPR1250VI0 150
. 150x40 M12x35 45 179 1PPA1500V10 140
150x40 M16x50 55 188 1PPA150AVI0 150
200x50 M16x50 55 233 1PPA2000VI0 205
girevole codolo filettato freno pedale anteriore / threaded stem castor with front foot lever brake standard duty
b
& 3 =
) 8 U o EEE
LK 80x30 M12x35 38 104 120  1PPA080OVID 80
T 100x35 M12x35 38 124 120  1PPA1000VID 100 1PPR1000VID 120
125x40 M12x35 45 151 120  1PPA1250VID 130 1PPR1250VID 150
4 150x40 M12x35 45 179 120  1PPA1500VID 140
150x40 M16x50 55 188 146 1PPA150AVID 150
200x50 M16x50 55 233 146  1PPA2000VID 205
fisso piastra / fixed castor standard duty

U0 T o=F «m

iT | .’l 80x30 105x85 80x60  9x16 108 1PPAO8OOFI0 80

100x35 105x85 80x60  9x16 128 1PPA1000FI0 100 1PPR1000FI0 120

125x40 105x85 80x60  9x16 155 1PPA1250FI0 130 1PPR1250FI0 150
214 150x40 105x85 80x60  9x16 183 1PPA1500FI0 140

150x40 135x110 105x80 11x16 194 1PPA150AFI0 150

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1PPA2000FI0 205



Jlé:_grfm {"'i Il# "’ “Classed’

pesi weights

con SERIE  COD

-

-

L

/;*\1 0PPA080012 0,06 ID 1PPA0800QRO 0,52

& 0PPA100012 0,10 OPPR100012 0,13 “Z~  1PPA1000QR0 0,59 1PPR1000QR0 0,62
0PPA125015 0,18 OPPR125015 0,21 1PPA12500R0 0,82 1PPR1250QR0 0,85
0PPA150015 0,28 1PPA1500QR0 0,94
0PPA150A20 0,32 1PPA150AQRO 1,48
0PPA200020 0,55 1PPA2000QR0 1,82

(-B 1PPA0800GRO 0,63 il h 1PPAOBOOVID 0,72

~/  1PPA1000GRO 0,70 1PPR1000GR0 0,73 “~~~ 1PPA1000VID 0,79 1PPR1000VID 0,82
1PPA1250GR0 0,93 1PPR1250GR0 0,96 1PPA1250VID 1,04 1PPR1250VID 1,07
1PPA1500GR0 1,05 1PPA1500VID 1,16
1PPA150AGRO 1,82 1PPA150AVID 1,89
1PPA2000GR0 2,13 1PPA2000VID 2,20

/ﬁ 1PPA0800CIO 0,67 "E 1PPA0800QRD 0,65

"=/ 1ppat000cI0 0,74  1PPR1000CI0O 0,77 I‘~._x' 1PPA1000QRD 0,72 1PPR1000QRD 0,75
1PPA1250CI0 1,00 1PPR1250CI0 1,02 1PPA1250QRD 0,97 1PPR1250QRD 1,00
1PPA1500CI0 1,11 1PPA1500QRD 1,09
1PPA150ACI0 1,70 1PPA150AQRD 1,72
1PPA2000CI0 2,01 1PPA2000QRD 2,06

ilLh 1PPA0800GRD 0,76 ?\ 1PPA0BOOFI0 0,36

“~“  1PPA1000GRD 0,83 1PPR1000GRD 0,86 “~~  1PPA1000FI0 0,45 1PPR1000FI0 0,48
1PPA1250GRD 1,08 1PPR1250GRD 1,11 1PPA1250FI0 0,65 1PPR1250FI0 0,68
1PPA1500GRD 1,20 1PPA1500FI0 0,80
1PPA150AGRD 2,06 1PPA150AFI0 1,42
1PPA2000GRD 2,37 1PPA2000FI0 1,78

I"'ﬁh 1PPA080OCID 0,80

“—~ 1PPA1000CID 0,87 1PPR1000CID 0,90
1PPA1250CID 1,15 1PPR1250CID 1,18
1PPA1500CID 1,26
1PPA150ACID 1,94
1PPA2000CID 2,25

Iﬁ\ 1PPA0800VIO 0,59

~=~  1PPA1000VIO 0,66 1PPR1000VI0O 0,69
1PPA1250VI0 0,89 1PPR1250VI0 0,92
1PPA1500VI0 1,01
1PPA150AVI0 1,65
1PPA2000VI0 1,96

-



SETIENIN =Tassen

ruote a struttura monolitica in poliammide
Polyamide wheels

componenti ruota - caratteristiche

-Struttura portante in poliammide 6

wheel components - features

-White high density polyamide 6 wheel.

ad alta densita -Type of bearing:
-Movimento mozzo: plain bearing.
alesaggio passante. roller bearing.
gabbia a rulli. roller bearing with steel tube.
gabbia a rulli con pista di scorrimento in acciaio. ball bearings

doppi cuscinetti a sfera.

-Temperatura d’impiego da —15°C a +80°C.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici.
-Buona resistenza all’abrasione.

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale.

caratteristiche di base, modalita d’impiego

-Temperature range: from —15°C to +80°C.
-Good resistance to chemicals.

-Good resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

main features, applications

indice di utilizzo utilization index

— _ L) _ _ _
10%  40%  40%  80% |: ;j. fa a) .f ) [ C‘j} .’F&‘u j:-:-hf:: I:?'—f :-iz'
ﬁ IE‘_ E lﬁ‘ _ ) - f i_h:__:-:_: :»15°+50° \6[’} ‘__ [ 4 l
c
@) v =@% E == @& a
o “ EEE =} =
(axb-c)
% 60x34 ONNAO60A15 15x36 200
80x30 ONNA080012 12x40 150  ONNRO080012 12x40 150
80x35 ONNE080A12 12x40 200
100x35 ONNA100012 12x40 200 ONNR100012 12x40 200
100x40 ONNA100A15 15x46 250  ONNE100A15 15x46 250
100x45 ONNA100B20 20x60 350 ONNE100B20 20x60 350 ONNK100B20 20x61 40 400 ONNL100B47D 47x17-46
100x50 ONNK100C20 20x61 50 600 ONNL100C47D 47x17-57
125x40 ONNA125015 15x46 300 ONNR125015 15x46 300
125x45 ONNA125B20 20x60 500 ONNE125B20 20x60 500 ONNK125B20 20x61 40 700 ONNL125B47D 47x17-46
125x50 ONNK125C20 20x61 50 900 ONNL125C47D 47x17-57
150x40 ONNA150015 15x46 400 ONNR150015 15x46 400
150x40 ONNA150A20 20x60 400
150x50 ONNA150B20 20x60 700 ONNE150B20 20x60 500 ONNK150B20 20x61 40 900 ONNL150B47D 47x17-46
150x50 ONNK150C20 20x61 50 1100 ONNL150C47D 47x17-57
175x50 ONNA175020 20x60 600 ONNK175020 20x61 50 700 ONNL175047D 47x17-57
175x50 ONNE175A20 20x60 600
200x50 ONNA200020 20x60 500
200x50 ONNA200A20 20x60 800  ONNE200A20 20x60 800 ONNK200A20 20x61 40 1000 ONNL200A47D 47x17-46
200x50 ONNK200A25 25x61 40 1000 ONNL200A47D 47x17-46
200x50 ONNK200B25 25x61 50 1250 ONNL200B52A 52x18-57
250x50 ONNA250A25 25x60 1200 ONNK250A25 25x61 50 1250 ONNL250A52B 52x18,5-57
250x60 ONNK250025 25x76 55 1300 ONNL250052C 52x20-65

varianti - accessori options - accessories

~

Movim. Mozzo: Parafili
doppi cuscinetti lega leggera
a sfera tenuta stagna ;

Lightmetal
Type of bearing: thread guards
water-proof

ball bearings

* ruota colore nero
* Black wheel

05



@ﬂ‘; “m IV SCTSSC @G

girevole piastra / swivel castor standard duty

188U & @ i = § s B
LU U U d = w0 BT
- 80x30 105x85 80x60  9x16 38 108 1NNA08OOGRO 120 1NNRO800GRO 120

[+ 80x35 105x85 80x60 9x16 38 108 1NNEOS8OAGRO 120
100x35 105x85 80x60 9x16 38 128 1NNA1000GRO 120 1NNR1000GR0 120
1..‘ 100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 1NNA100AGRO 180 1NNE100AGRO 180
100x45 135x110 105x80 11x16 55 140 1NNA100BGRO 300 1NNE100BGRO 300 1NNK100BGRO 300
125x40 105x85 80x60 9x16 45 155 1NNA1250GR0 180 1NNR1250GR0 180
125x45 135x110 105x80 11x16 55 164 1NNA125BGR0 300 1NNE125BGRO 300 1NNK125BGR0 300
150x40 105x85 80x60 9x16 45 183 1NNA1500GR0 180 1NNR1500GR0 180
150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 1NNA150AGR0 300
150x50 135x110 105x80 11x16 55 194 1NNE150BGRO 300 1NNK150BGR0 300
175x50 135x110 105x80 11x16 55 217 1NNA1750GR0 300
175x50 135x110 105x80 11x16 55 217 1NNE175AGR0 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NNA2000GRO 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NNA200AGRO 300  1NNE200AGRO 300  1NNK200AGRO 300
girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty

oY) b § == o0 o

ll Ny

™ 80x30 20x50 38 104 1NNA0800CIO0 120 1NNR0800CIO 120
] 80x35 20x50 38 104 1NNEOSOACIO0 120
100x35 20x50 38 124 1NNA1000CIO 120 1NNR1000CI0 120
«' 100x40 22x50 45 124 1NNA100ACIO 180 1NNE100ACIO 180
100x45 27x60 55 134 1NNA100BCIO 300 1NNE100BCI0 300 1NNK100BCIO 300
125x40 22x50 45 151 1NNA1250CI0 180 1NNR1250C10 180
125x45 27x60 55 158 1NNA125BCI0 300 1NNE125BCI0 300 1NNK125BCI0 300
150x40 22x50 45 179 1NNA1500CI0 180 1NNR1500CI0 180
150x40 27x60 55 188 1NNA150ACI0 300
150x50 27x60 55 188 1NNE150BCI0 300 1NNK150BCI0 300
175x50 27x60 55 211 1NNA1750CI0 300
175x50 27x60 55 211 1NNE175ACI0 300
200x50 27x60 55 233 1NNA2000CI0 300
200x50 27x60 55 233 1NNA200ACI0 300 1NNE200ACIO 300 1NNK200ACI0 300
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
LX)
P o K=
. @l G o= E § was
F-“ 80x30 M12x35 38 104 1NNA080OOVIO 120 1NNRO08O0OVIO0 120
E 80x35 M12x35 38 104 1NNEO8ODAVIO 120
100x35 M12x35 38 124 1NNA1000VIO 120 1NNR1000VI0 120
\‘ 100x40 M12x35 45 124 1NNA100AVIO0 180 1NNE100AVIO 180
100x45 M16x50 55 134 1NNA100BVIO 300 1NNE100BVIO 300 1NNK100BVI0 300
125x40 M12x35 45 151 1NNA1250VI0 180 1NNR1250V10 180
125x45 M16x50 55 158 1NNA125BVI0 300 1NNE125BVIO 300 1NNK125BVI0 300
150x40 M12x35 45 179 1NNA1500VIO 180 1NNR1500V10 180
150x40 M16x50 55 188 1NNA150AVI0 300
150x50 M16x50 55 188 1NNE150BVIO 300 1NNK150BVI0 300
175x50 M16x50 55 211 1NNA1750VI0 300
175x50 M16x50 55 211 1NNE175AVI0 300
200x50 M16x50 55 233 1NNA2000VIO 300

200x50 M16x50 55 233 1NNA200AVIO 300 1NNE200AVIO 300 1NNK200AVIO 300



girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

ey &

80x30

80x35
100x35
100x40
100x45
125x40
125x45
150x40
150x40
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

U

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

[
]
)
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore/stem

©sU

girevole codolo filettato freno pedale anteriore / threaded stem

80x30

80x35
100x35
100x40
100x45
125x40
125x45
150x40
150x40
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50

20x50
20x50
20x50
22x50
27x60
22x50
27x60
22x50
27x60
27x60
27x60
27x60
27x60
27x60

1Y)

80x30

80x35
100x35
100x40
100x45
125x40
125x45
150x40
150x40
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50

M12x35
M12x35
M12x35
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M16x50
M16x50
M16x50
M16x50
M16x50

U

108
108
128
128
140
155
164
183
194
194
217
217
239
239

castor with front foot lever brake

)

104
104
124
124
134
151
158
179
188
188
211
211
233
233

)

104
104
124
124
134
151
158
179
188
188
211
211
233
233

g

120
120
120
120
146
120
146
120
146
146
146
146
146
146

0

p

120
120
120
120
146
120
146
120
146
146
146
146
146
146

o —

1NNA08OOGRD

1NNA1000GRD
1NNA100AGRD
1NNA100BGRD
1NNA1250GRD
1NNA125BGRD
1NNA1500GRD
1NNA150AGRD

1NNA1750GRD

1NNA2000GRD
1NNA200AGRD

o —

1NNA080OCID

1NNA1000CID
1NNA100ACID
1NNA100BCID
1NNA1250CID
1NNA125BCID
1NNA1500CID
1NNA150ACID

1NNA1750CID

1NNA2000CID
1NNA200ACID

120

120
180
300
180
300
180
300

300

300
300

120

120
180
300
180
300
180
300

300

300
300

1NNRO800GRD
1NNEO8OAGRD
1NNR1000GRD
1NNE100AGRD
1NNE100BGRD
1NNR1250GRD
1NNE125BGRD
1NNR1500GRD

1NNE150BGRD

1NNE175AGRD

1NNE200AGRD

1NNR0800CID
1NNEO8OACID
1NNR1000CID
1NNE100ACID
1NNE100BCID
1NNR1250CID
1NNE125BCID
1NNR1500CID

1NNE150BCID

1NNE175ACID

1NNE200ACID

castor with front foot lever brake

B

120
120
120
120
146
120
146
120
146
146
146
146
146
146

1NNA08OOVID

1NNA1000VID
1NNA100AVID
1NNA100BVID
1NNA1250VID
1NNA125BVID
1NNA1500VID
1NNA150AVID

1NNA1750VID

1NNA2000VID
1NNA200AVID

i@ 1 | mﬂ:

120

120
180
300
180
300
180
300

300

300
300

1NNRO800VID
1NNEO8OAVID
1NNR1000VID
1NNE100AVID
1NNE100BVID
1NNR1250VID
1NNE125BVID
1NNR1500VID

1NNE150BVID

1NNE175AVID

1NNE200AVID

120
120
120
180
300
180
300
180

300

300

300

120
120
120
180
300
180
300
180

300

300

300

120
120
120
180
300
180
300
180

300

300

300

standard duty

1NNK100BGRD

1NNK125BGRD

1NNK150BGRD

1NNK200AGRD

standard duty

o0 WTTe

1NNK100BCID

1NNK125BCID

1NNK150BCID

1NNK200ACID

standard duty

con o] e

1NNK100BVID

1NNK125BVID

1NNK150BVID

1NNK200AVID

&Y

mﬂ% con [e] e

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

07



@:: CTICANIN SACIASSew G

girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty

el 00 ow~=F5 «ZF s

@ 80x30 12 77 38 104 1NNA08OOQRO 120 1NNR0800QRO 120
F 80x35 12 77 38 104 1NNEOSOAQRO 120
100x35 12 77 38 124 1NNA1000QR0 120 1NNR1000QR0 120
-,'. 100x40 12 77 45 124 1NNA100AQRO 180 1NNE100AQRO 180
100x45 16 103 55 134 1NNA100BQRO 300 1NNE100BQRO 300 1NNK100BQRO 300
125x40 12 77 45 151 1NNA1250QR0 180 1NNR1250QR0 180
125x45 16 103 55 158 1NNA125BQR0 300 1NNE125BQRO 300 1NNK125BQR0 300
150x40 12 77 45 179 1NNA1500QR0 180 1NNR1500QR0 180
150x40 16 103 55 188 1NNA150AQR0 300
150x50 16 103 55 188 1NNE150BQRO 300  1NNK150BQRO 300
175x50 16 103 55 211 1NNA1750QR0 300
175x50 16 103 55 211 1NNE175AQR0 300
200x50 16 103 55 233 1NNA2000QRO 300
200x50 16 103 55 233 1NNA200AQRO 300  1NNE200AQRO 300  1NNK200AQRO 300
girevole foro per vite freno pedale anteriore / bolt hole castor with front foot lever brake standard duty

» a4 el |
e 8 TGO = w0 [T
% 80x30 12 77 38 104 120 1NNAO8SOOQRD 120 1NNR0O8S00OQRD 120

80x35 12 77 38 104 120 1NNEOSOAQRD 120
100x35 12 77 38 124 120 1NNA1000QRD 120 1NNR1000QRD 120
~'. 100x40 12 77 45 124 120 1NNA100AQRD 180 1NNE100AQRD 180
100x45 16 103 55 134 146 1NNA100BQRD 300 1NNE100BQRD 300 1NNK100BQRD 300
125x40 12 77 45 151 120 1NNA1250QRD 180 1NNR1250QRD 180
125x45 16 103 55 158 146  1NNA125BQRD 300 1NNE125BQRD 300 1NNK125BQRD 300
150x40 12 77 45 179 120  1NNA1500QRD 180 1NNR1500QRD 180
150x40 16 103 55 188 146 1NNA150AQRD 300
150x50 16 103 55 188 146 1NNE150BQRD 300 1NNK150BQRD 300
175x50 16 103 55 211 146 1NNA1750QRD 300
175x50 16 103 55 211 146 1NNE175AQRD 300
200x50 16 103 55 233 146 1NNA2000QRD 300
200x50 16 103 55 233 146 1NNA200AQRD 300 1NNE200AQRD 300 1NNK200AQRD 300
fisso piastra / fixed castor standard duty

MO B8 T o=35 «= F ws

! ' 80x30 105x85 80x60  9x16 108 1NNA0SOOFIO 120 1NNRO8OOFIO 120

80x35 105x85 80x60 9x16 108 1NNEO8OAFI0 120
100x35 105x85 80x60  9x16 128 1NNA1000FI0 120 1NNR1000FI0O 120
s i 100x40 105x85 80x60  9x16 128 1NNA100AFI0 180 1NNE100AFI0 180
100x45 135x110 105x80 11x16 140 1NNA100BFI0O 300 1NNE100BFI0 300 1NNK100BFI0 300
125x40 105x85 80x60  9x16 155 1NNA1250FI0 180 1NNR1250FI0 180
125x45 135x110 105x80 11x16 164 1NNA125BFI0 300 1NNE125BFI0 300 1NNK125BFI0 300
150x40 105x85 80x60  9x16 183 1NNA1500FI0 180 1NNR1500FI0 180
150x40 135x110 105x80 11x16 194 1NNA150AFI0 300
150x50 135x110 105x80 11x16 194 1NNE150BFI0 300 1NNK150BFI0 300
175x50 135x110 105x80 11x16 217 1NNA1750FI0 300
175x50 135x110 105x80 11x16 217 1NNE175AFI0 300
200x50 135x110 105x80 11x16 239 1NNA2000FI0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1NNA200AFI0 300 1NNE200AFI0 300 1NNK200AFI0 300



'.l.mmu'
=ty

girevole piastra / swivel castor

A
)

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

&

Fa
| &)
L

* 60x34
80x30
80x35
100x40
125x40
100x50
125x40
125x45
150x40
150x50
200x50
250x50

v

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

fftE

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

el U

80x30

80x30

80x35
100x40
125x40
100x50
125x40
125x45
150x40
150x50
200x50
250x50

fisso piastra / fixed castor

Lo {}
e
o

i: I" * 60x34

80x30

80x35
100x40
125x40
100x50
125x40
125x45
150x40
150x50
200x50
250x50

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

G i
|
——

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

¥

—

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

&

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

.

110
120
120
138
163
142
163
164
190
194
239
292

U

120
120
120
138
163
142
163
164
190
194
239
292

110
120
120
138
163
142
163
164
190
194
239
292

140
140
140
140
140
150
140
150
140
150
150
150

mm ::uallﬁ; maﬂ

1NNAOGOAGJO
1NNA0800GJO

1NNA100AGJO
1NNA1250GJ0

1NNA1250GJ0
1NNA125BGJO
1NNA1500GJ0
1NNA150BGJO
1NNA200AGJO
1NNA250AGJO

1NNA0800GJD

1NNA100AGJD
1NNA1250GJD

1NNA1250GJD
1NNA125BGJD
1NNA1500GJD
1NNA150BGJD
1NNA200AGJD
1NNA250AGJD

1NNA0OGOAFJO
1NNA08OOFJO

1NNA100AFJO
1NNA1250FJ0

1NNA1250FJ0
1NNA125BFJO
1NNA1500FJ0
1NNA150BFJO
1NNA200AFJO
1NNA250AFJO

200
150

250
300

300
500
350
500
500
500

150

250
300

300
500
350
500
500
500

200
150

250
300

300
500
350
500
500
500

==

1NNE080AGJO
1NNE100AGJO
1NNE100BGJO

1NNR1250GJ0
1NNE125BGJO
1NNR1500GJ0
1NNE150BGJO
1NNE200AGJO

cop

1NNE0O8OAGJD
1NNE100AGJD
1NNE100BGJD

1NNR1250GJD
1NNE125BGJD
1NNR1500GJD
1NNE150BGJD
1NNE200AGJD

cog

1NNEO8OAFJO
1NNE100AFJO
1NNE100BFJO

1NNR1250FJ0
1NNE125BFJ0
1NNR1500FJ0
1NNE150BFJ0
1NNE200AFJO

200
250
350

300
500
350
500
500

200
250
350

300
500
350
500
500

200
250
350

300
500
350
500
500

new medium duty

1NNK100BGJO
1NNK100CGJO

1NNK125BGJ0
1NNK150BGJO

1NNK200AGJO
1NNK250AGJO

new medium duty

o0 [s 79

1NNK100BGJD
1NNK100CGJD

1NNK125BGJD
1NNK150BGJD

1NNK200AGJD
1NNK250AGJD

new medium duty

co0 @[T

1NNK100BFJO
1NNK100CFJO

1NNK125BFJ0
1NNK150BFJ0

1NNK200AFJO
1NNK250AFJO

GEv

350
500

500
500

500
500

350
500

500
500

500
500

350
500

500
500

500
500

09



== SETIENI SEresew Gv

girevole piastra / swivel castor water proof heavy duty

8886 T o=

s o s

i E * 60x34 105x85 80x60  9x16 40 90 1NNAOG6OAGTO 200

k 80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 1NNA0800GTO 150
80x35 105x85 80x60 9x16 40 120 1NNEOSOAGTO 200

<‘ 100x35 105x85 80x60 9x16 40 142 1NNA1000GTO 200 1NNR1000GTO 200
100x40 105x85 80x60 9x16 45 140 1NNA100AGTO 250 1NNE100AGTO 250
100x45 135x110 105x80 11x16 50 148 1NNA100BGTO0 350 1NNE100BGTO 350 1NNK100BGTO 400
100x50 135x110 105x80 11x16 50 148 1NNK100CGTO 600
125x40 105x85 80x60 9x16 45 165 INNA12506T0 300  1NNR1250GTO 300
125x45 135x110 105x80 11x16 50 178 1NNA125BGT0 500 1NNE125BGT0 500 1NNK125BGT0 700
125x50 135x110 105x80 11x16 50 178 1NNK125CGT0 750
150x40 105x85 80x60 9x16 45 190 INNA15006T0 350  1NNR1500GTO 350
150x40 135x110 105x80 11x16 50 205 1NNA150AGTO 400
150x50 135x110 105x80 11x16 50 205 1NNA150BGT0 700 1NNE150BGTO 500 1NNK150BGTO0 700
150x50 135x110 105x80 11x16 50 205 1NNK150CGTO0 750
175x50 135x110 105x80 11x16 50 228 1NNA1750GT0 600 1NNK1750GT0 700
175x50 135x110 105x80 11x16 50 228 1NNE175AGT0 600
200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 1NNA2000GTO 500
200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 1NNA200AGTO 750 1NNE200AGTO 750 1NNK200AGTO 750
200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 1NNK200BGTO 750

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake water proof heavy duty

e VCVTU =

% 80x30 105x85 80x60  9x16 40 120 120  1NNA0O80OGTD 150

¥ 80x35 105x85 80x60  9x16 40 120 120 1NNEO8OAGTD 200
100x35 105x85 80x60  9x16 40 142 120  1NNA1000GTD 200 1NNR1000GTD 200

‘.'., 100x40 105x85 80x60  9x16 45 140 120  1NNA100AGTD 250 1NNE100AGTD 250
100x45 135x110 105x80 11x16 50 148 146 1NNA100BGTD 350 1NNE100BGTD 350 1NNK100BGTD 400
100x50 135x110 105x80 11x16 50 148 146 1NNK100CGTD 600

125x40 105x85 80x60  9x16 45 165 120  1NNA1250GTD 300 1NNR1250GTD 300

125x45 135x110 105x80 11x16 50 178 146 1NNA125BGTD 500 1NNE125BGTD 500 1NNK125BGTD 700
125x50 135x110 105x80 11x16 50 178 146 1NNK125CGTD 750
150x40 105x85 80x60  9x16 45 190 120  1NNA1500GTD 350 1NNR1500GTD 350

150x40 135x110 105x80 11x16 50 205 146 1NNA150AGTD 400

150x50 135x110 105x80 11x16 50 205 146 1NNA150BGTD 700 1NNE150BGTD 500 1NNK150BGTD 700

150x50 135x110 105x80 11x16 50 205 146 1NNK150CGTD 750
175x50 135x110 105x80 11x16 50 228 146 1NNA1750GTD 600 1NNK1750GTD 700
175x50 135x110 105x80 11x16 50 228 146 1NNE175AGTD 600

200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 146 1NNA2000GTD 500
200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 146 1NNA200AGTD 750 1NNE200AGTD 750 1NNK200AGTD 750
200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 146 1NNK200BGTD 750

fisso piastra / fixed castor water proof heavy duty

oy ©18 OB & = § ~oF § wwr

l‘ * 60x34 105x85 80x60 9x16 90 1NNAOGOAFTO 200
80x30 105x85 80x60  9x16 120 1NNA0OBOOFTO 150
80x35 105x85 80x60 9x16 120 1NNEOSOAFTO 200
+ 100x35 105x85 80x60  9x16 142 1NNA1000FTO 200 1NNR1000FTO 200
100x40 105x85 80x60  9x16 140 1NNA100AFTO 250 1NNE100AFTO 250
100x45 135x110 105x80 11x16 148 1NNA100BFTO 350 1NNE100BFTO 350 1NNK100BFTO 400
100x50 135x110 105x80 11x16 148 1NNK100CFTO 600
125x40 105x85 80x60  9x16 165 1NNA1250FT0 300 1NNR1250FT0 300
125x45 135x110 105x80 11x16 178 1NNA125BFT0 500 1NNE125BFT0 500 1NNK125BFT0 700
125x50 135x110 105x80 11x16 178 1NNK125CFT0 750
150x40 105x85 80x60  9x16 190 1NNA1500FTO 350 1NNR1500FT0 350
150x40 135x110 105x80 11x16 205 1NNA150AFTO0 400
150x50 135x110 105x80 11x16 205 1NNA150BFT0 700 1NNE150BFT0 500 1NNK150BFT0 700
150x50 135x110 105x80 11x16 205 1NNK150CFT0 750
175x50 135x110 105x80 11x16 228 1NNA1750FT0 600 1NNK1750FT0 700
175x50 135x110 105x80 11x16 228 1NNE175AFT0 600
200x50 135x110 105x80 11x16 250 1NNA2000FTO 500
200x50 135x110 105x80 11x16 250 1NNA200AFTO 750 1NNE200AFTO 750 1NNK200AFTO 750

200x50 135x110 105x80 11x16 250 1NNK200BFTO 750



girevole piastra / swivel castor

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

@&

100x45
100x50
125x45
125x50
150x40
150x50
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50
200x50
250x50

135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

.:’tﬁ

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

148
148
175
175
200
200
200
238
238
250
250
250
300

1NNA100BGHO

1NNA125BGHO

1NNA150AGHO
1NNA150BGHO

1NNA1750GHO

1NNA2000GHO
1NNA200AGHO

1NNA250AGHO

@0V CL6TT ~=

125x45
125x50
150x40
150x50
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50
200x50
250x50

fisso piastra / fixed castor

135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

@30

100x45
100x50
125x45
125x50
150x40
150x50
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50
200x50
250x50

135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

&

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

55
55
58
58
58
65
65
65
65
65
65

175
175
200
200
200
238
238
250
250
250
300

)

148
148
175
175
200
200
200
238
238
250
250
250
300

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

1NNA125BGHN

1NNA150AGHN
1NNA150BGHN

1NNA1750GHN

1NNA2000GHN
1NNA200AGHN

1NNA250AGHN

o —

1NNA100BFHO
1NNA125BFHO

1NNA150AFHO
1NNA150BFHO

1NNA1750FHO

1NNA2000FHO
1NNA200AFHO

1NNA250AFHO

350

500

400
700

600

500
800

1000

500

400
700

600

500
800

1000

350

500

400
700

600

500
800

1000

1NNE100BGHO

1NNE125BGHO
1NNE150BGHO

1NNE175AGHO

1NNE200AGHO

co0 EFE

1NNE125BGHN
1NNE150BGHN

1NNE175AGHN

1NNE200AGHN

1NNE100BFHO

1NNE125BFHO
1NNE150BFHO

1NNE175AFHO

1NNE200AFHO

350

500

500

600

800

500

500

600

800

350

500

500

600

800

&Y

heavy duty

o0 WTe

1NNK100BGHO
1NNK100CGHO
1NNK125BGHO
1NNK125CGHO

1NNK150BGHO
1NNK150CGHO
1NNK1750GH0

1NNK200AGHO
1NNK200BGHO
1NNK250AGHO

400
600
700
900

900
1000
700

1000
1000
1000

heavy duty

coo [o] To

1NNK125BGHN
1NNK125CGHN

1NNK150BGHN
1NNK150CGHN
1NNK1750GHN

1NNK200AGHN
1NNK200BGHN
1NNK250AGHN

700
900

900
1000
700

1000
1000
1000

heavy duty

o0 WTe

1NNK100BFHO
1NNK100CFHO
1NNK125BFHO
1NNK125CFHO

1NNK150BFHO
1NNK150CFHO
1NNK1750FHO

1NNK200AFHO
1NNK200BFHO
1NNK250AFHO

400
600
700
900

900
1000
700

1000
1000
1000

11



= SEFIE I e &

girevole piastra / swivel castor LPP heavy duty

e &

=

con B coo o[ To

e =

' R 100x50 140x110 105x80 12x12 45 164 1NNK100CGPO 600
125x45 140x110 105x80 12x12 45 176,5 1NNE125BGP0 500 1NNK125BGP0 700
125x50 140x110 105x80 12x12 45 176,5 1NNK125CGP0 900
150x50 140x110 105x80 12x12 52 205 1NNE150BGP0 500 1NNK150BGP0 900
150x50 140x110 105x80 12x12 52 205 1NNK150CGP0 1000
175x50 140x110 105x80 12x12 58 238,5 1NNK1750GP0 700
175x50 140x110 105x80 12x12 58 238,5 1NNE175AGP0 600
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 1NNE200AGP0 800 1NNK200AGPO 1000
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 1NNK200BGPO 1000
250x50 200x160 160x120 14x14 96 325 1NNK250AGP0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake LPP heavy duty
OV OTTT wmim B wew §
100x50 140x110 105x80 12x12 45 164 125 1NNK100CGPN 600
125x45 140x110 105x80 12x12 45 176,5 125 1NNE125BGPN 500 1NNK125BGPN 700
125x50 140x110 105x80 12x12 45 176,5 125 1NNK125CGPN 900
150x50 140x110 105x80 12x12 52 205 125 1NNE150BGPN 500 1NNK150BGPN 900
150x50 140x110 105x80 12x12 52 205 125 1NNK150CGPN 1000
175x50 140x110 105x80 12x12 58 238,5 125 1NNK1750GPN 700
175x50 140x110 105x80 12x12 58 238,5 125 1NNE175AGPN 600
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 125 1NNE200AGPN 800 1NNK200AGPN 1000
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 125 1NNK200BGPN 1000
250x50 200x160 160x120 14x14 96 325 125 1NNK250AGPN 1000
fisso piastra / fixed castor LPP heavy duty

@8O oo ETE w0 W

! 100x50 140x110 105x80 12x12 164 1NNK100CFPO 600
125x45 140x110 105x80 12x12 176,5 1NNE125BFP0 500 1NNK125BFP0 700
125x50 140x110 105x80 12x12 176,5 1NNK125CFP0 900
i 150x50 140x110 105x80 12x12 205 1NNE150BFP0 500 1NNK150BFP0 900
150x50 140x110 105x80 12x12 205 1NNK150CFP0 1000
175x50 140x110 105x80 12x12 238,5 1NNK1750FP0 700
175x50 140x110 105x80 12x12 238,5 1NNE175AFP0 600
200x50 140x110 105x80 12x12 250 1NNE200AFPO 800 1NNK200AFPO 1000
200x50 140x110 105x80 12x12 250 1NNK200BFPO 1000

250x50 200x160 160x120 14x14 325 1NNK250AFP0 1000



girevole piastra / swivel castor

» 80x30

80x35
100x35
\ 100x40
100x45
100x50
125x40
125x45
125x50
150x40
15050
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50
200x50

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

= 80x30
& 80x35
100x35
A\ 100x40
10045
100x50
125x40
125x45
125x50
150x40
150x50
150x50
175x50
175x50
200x50
200x50
20050

fisso piastra / fixed castor

M= 80x30
80x35
100x35

v 100x40
10045
100x50
125x40
125x45
125x50
150x40
15050
15050
175x50
175x50
200x50
200x50
200x50

@&

105x85

105x85

105x85

105x85
135x110
135x110

105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

105x85

105x85

105x85

105x85
135x110
135x110

105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

@&

105x85

105x85

105x85

105x85
135x110
135x110

105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

.:’tﬁ

80x60

80x60

80x60

80x60

105x80
105x80
80x60

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

80x60

80x60

80x60

80x60

105x80
105x80
80x60

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

{tYﬂ

—

80x60

80x60

80x60

80x60

105x80
105x80
80x60

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

135
135
145
145
140
140
175
170
170
200
200
200
233
233
245
245
245

135
135
145
145
140
140
175
170
170
200
200
200
233
233
245
245
245

135
135
145
145
140
140
175
170
170
200
200
200
233
233
245
245
245

110
110
110
110
130
130
110
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130

1NNA0O80OGV0
1NNA1000GV0
1NNA100AGVO
1NNA100BGV0

1NNA1250GV0
1NNA125BGV0

1NNA150AGV0
1NNA150BGVO

1NNA1750GV0

1NNA2000GV0
1NNA200AGV0

1NNA0O8OOGVN
1NNA1000GVN
1NNA100AGVN
1NNA100BGVN

1NNA1250GVN
1NNA125BGVN

1NNA150AGVN
1NNA150BGVN

1NNA1750GVN

1NNA2000GVN
1NNA200AGVN

oo 25

1NNA0BOOFV0
1NNA1000FV0
1NNA100AFVO
1NNA100BFVO

1NNA1250FV0
1NNA125BFV0

1NNA150AFV0
1NNA150BFV0

1NNA1750FV0

1NNA2000FV0
1NNA200AFV0

150
200
250
350

300
500

400
700

600

500
800

150
200
250
350

300
500

400
700

600

500
800

150
200
250
350

300
500

400
700

600

500
800

1NNEO80AGVO
1NNR1000GV0
1NNE100AGV0
1NNE100BGVO
1NNR1250GV0
1NNE125BGV0
1NNE150BGV0

1NNE175AGV0

1NNE200AGV0

1NNEO8OAGVN
1NNR1000GVN
1NNE100AGVN
1NNE100BGVN
1NNR1250GVN
1NNE125BGVN
1NNE150BGVN

1NNE175AGVN

1NNE200AGVN

1NNEO8OAFV0
1NNR1000FV0
1NNE100AFV0
1NNE100BFV0
1NNR1250FV0
1NNE125BFV0
1NNE150BFV0

1NNE175AFV0

1NNE200AFV0

200
200
250
350
300
500
500

600

800

200
200
250
350
300
500
500

600

800

200
200
250
350
300
500
500

600

800

GEv

welded heavy duty

&on . &

1NNK100BGV0
1NNK100CGV0

1NNK125BGV0
1NNK125CGV0

1NNK150BGVO
1NNK150CGV0
1NNK1750GV0

1NNK200AGV0
1NNK200BGVO

400
600

700
900

900
1100
700

1000
1100

welded heavy duty

&on . &

1NNK100BGVN
1NNK100CGVN

1NNK125BGVN
1NNK125CGVN

1NNK150BGVN
1NNK150CGVN
1NNK1750GVN

1NNK200AGVN
1NNK200BGVN

400
600

700
900

900
1100
700

1000
1100

welded heavy duty

oo [e Je

1NNK100BFV0
1NNK100CFV0

1NNK125BFV0
1NNK125CFV0

1NNK150BFV0
1NNK150CFV0
1NNK1750FV0

1NNK200AFV0
1NNK200BFV0

400
600

700
900

900

1100
700

1000
1100

13



14

= SETENN Serssew

girevole piastra / swivel castor

et LT T

o o L

y 125x45 140x110 105x80 12x12 45 199,5 1NNE125BGQ0
125x50 140x110 105x80 12x12 45 199,5
150x50 140x110 105x80 12x12 52 228 1NNE150BGQ0
150x50 140x110 105x80 12x12 52 228
200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 1NNE200AGQO

200x50 140x110 105x80 12x12 58 273
250x60 140x110 105x80 12x12 70 318

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

0 UG8 TO ==

4 § L
%‘“‘ 125x45 140x110 105x80 12x12 45 1995 125 1NNE125BGON
125x50 140x110 105x80 12x12 45 1995 125
150x50 140x110 105x80 12x12 52 228 125 1NNE150BGON
150x50 140x110 105x80 12x12 52 228 125
200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 125 1NNE200AGQN

200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 125
250x60 140x110 105x80 12x12 70 318 125

fisso piastra / fixed castor

o 000 O =

. 125x45 140x110 105x80 12x12 199,56 1NNE125BFQ0
125x50 140x110 105x80 12x12 199,56
150x50 140x110 105x80 12x12 228 1NNE150BFQ0
150x50 140x110 105x80 12x12 228
200x50 140x110 105x80 12x12 273 1NNE200AFQ0
200x50 140x110 105x80 12x12 273
250x60 140x110 105x80 12x12 318

girevole piastra / swivel castor

0 VVLT owo=5 «m=

!—"‘-—/ 125x45 175x140 140x105 13,5 56 185 1NNA125BGE0 500 1NNE125BGED
‘ 125x50 175x140 140x105 13,5 56 185
150x40 175x140 140x105 13,5 67 210 1NNA150AGE0 400
,‘\ 150x50 175x140 140x105 13,5 67 210 1NNA150BGE0 700 1NNE150BGEO
150x50 175x140 140x105 13,5 67 210
175x50 175x140 140x105 13,5 78 240 1NNA1750GE0 600
175x50 175x140 140x105 13,5 78 240 1NNE175AGE0
200x50 175x140 140x105 13,5 78 252 1NNA200AGE0 800 1NNE200AGED

250x60 200x160 160x120 15,5 80 355

fisso piastra / fixed castor

- /,@ﬂ@@ﬁ&_; T = § o=

=3

- 125x45 175x140 140x105 13,5 185 1NNA125BFE0 500 1NNE125BFE0Q
' 125x50 175x140 140x105 13,5 185
150x40 175x140 140x105 13,5 210 1NNA150AFE0 400
' 150x50 175x140 140x105 13,5 210 1NNA150BFE0 700 1NNE150BFE0
J 150x50 175x140 140x105 13,5 210
175x50 175x140 140x105 13,5 240 1NNA1750FE0 600
175x50 175x140 140x105 13,5 240 1NNE175AFE0
200x50 175x140 140x105 13,5 252 1NNA200AFE0 800 1NNE200AFE0
250x60 200x160 160x120 15,5 355

G

LPQ welded heavy duty

con EiD con [o] Je|

500 1NNK125BGQ0 700
1NNK125CGQ0 900
500 1NNK150BGQ0 900
1NNK150CGQ0 1100
800 1NNK200AGQO 1000
1NNK200BGQO 1250
1NNK2500GQ0 1300
LPQ welded heavy duty
con [o s
500 1NNK125BGAN 700
1NNK125CGON 900
500 1NNK150BGAN 900
1NNK150CGQN 1100
800 1NNK200AGQN 1000
1NNK200BGON 1250
1NNK2500GQN 1300
LPQ welded heavy duty
con [o s
500 1NNK125BFQ0 700
1NNK125CFQ0 900
500 1NNK150BFQ0 900
1NNK150CFQ0 1100
800 1NNK200AFQ0 1000
1NNK200BFQ0 1250
1NNK2500FQ0 1300

extra welded heavy duty

con [o s
500 1NNK125BGE0 700
1NNK125CGE0 900
500 1NNK150BGE0 900
1NNK150CGE0 1100
1NNK1750GE0 700
600
800 1NNK200AGEO 1000
1NNK2500GE0 1300
extra welded heavy duty
con [o s
500 1NNK125BFE0 700
1NNK125CFE0 900
500 1NNK150BFE0 900
1NNK150CFE0 1100
1NNK1750FE0 700
600
800 1NNK200AFEO 1000
1NNK2500FEQ 1300



girevole piastra / swivel castor LPN heavy duty
es@ 8 U T T E wm= B
* 60x34 95x65 74,5x44,575x7,5 27 77 1NNAO60AGGO 150
80x35 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 107 1NNEO80AGGO 200
100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1NNA100AGGD 250 1NNE100AGGO 250
125x40 110x85 865x60 85x85 22 152 1NNA1250GG0 300
girevole foro per vite / bolt hole castor LPN heavy duty
o 4 [
edd d¢a B wm B
80x35 12 84 2 107 1NNEOS0AQGO 200
100x40 12 84 22 125 1NNA100AQGO 250 1NNE100AQGO 250
125x40 12 84 22 152 1NNA12500G0 300
girevole codolo filettato / threaded stem castor LPN heavy duty
[ ™ Ba
s & & & z
L) {}* Q,J & E -
* 60x34 M18x20 27 7 1NNAO60AVGO 150
fisso piastra / fixed castor LPN heavy duty
888 © 5
& {}* @ & p g — =
*60x34  95x65 74,5x44,5 7,5x7,5 77 1NNAO60AFGO 150
80x35 110x85 86,5%60 8,5x8,5 107 1NNEOSOAFGO 200
100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 125 1NNA100AFGO 250 1NNE100AFGO 250
girevole piastra freno ruota / swivel castor wheel brake LPN heavy duty
esd ¢ U O G M wEE M
*60x34  95x65 74,5x44,575x75 27 77 1NNAO60OAGGF 150
80x35 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 107 1NNEO80AGGF 200
100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1NNA100AGGF 250 1NNE100AGGF 250
125x40 110x85 865x60 85x85 22 152 INNA1250GGF 300
girevole foro per vite freno ruota / bolt hole castor wheel brake LPN heavy duty
o 4 [
P /ﬁ /ﬁ E?, (‘U\n 5C — SC
e © @& ©. B o B
80x35 12 84 22 107 1NNEO8OAQGF 200
100x40 12 84 22 125 1NNA100AQGF 250 1NNE100AQGF 250
125x40 12 84 22 152 1NNA12500QGF 300
girevole codolo filettato freno ruota / threaded stem castor wheel brake LPN heavy duty

'a.E“ f‘ 'E‘ QB‘ (. cop = _E.

* 60x34 M18x20 27 77 1NNAOGOAVGF 150




pesi

SERIE

Cr

-
L

—
@ﬂm
il

weights

C —

ONNAOGOA15
ONNA080012

ONNA100012
ONNA100A15
ONNA100B20

ONNA125015
ONNA125B20

ONNA150015
ONNA150A20
ONNA150B20

ONNA175020

ONNA200020
ONNA200A20

ONNA250A25
1NNAO8O0GRO

1NNA1000GRO
1NNA100AGRO
1NNA100BGRO
1NNA1250GR0
1NNA125BGRO
1NNA1500GR0
1NNA150AGRO

1NNA1750GR0

1NNA2000GRO
1NNA200AGRO
1NNA0800CI0

1NNA1000CIO
1NNA100ACIO
1NNA100BCIO
1NNA1250CI0
1NNA125BCI0
1NNA1500CI0
1NNA150ACIO

1NNA1750CI0

1NNA2000CI0
1NNA200ACIO
1NNA08OOGRD

1NNA1000GRD
1NNA100AGRD
1NNA100BGRD
1NNA1250GRD
1NNA125BGRD
1NNA1500GRD
1NNA150AGRD

1,15
2,00

2,13
2,33
2,39
0,69
0,79

1,55

cor ER=

ONNR080012
ONNEO080A12
ONNR100012
ONNE100A15
ONNE100B20

ONNR125015
ONNE125B20

ONNR150015

ONNE150B20

ONNE175A20

ONNE200A20
ONNE200A25

1NNR0O800OGRO
1NNEO8OAGRO
1NNR1000GRO
1NNE100AGRO
1NNE100BGRO
1NNR1250GR0
1NNE125BGR0
1NNR1500GR0

1NNE150BGRO
1NNE175AGRO

1NNE200AGRO
1NNR0800CIO
1NNE080ACIO
1NNR1000CI0
1NNE100ACIO0
1NNE100BCIO0
1NNR1250CI0
1NNE125BCI0
1NNR1500CI0

1NNE150BCI0
1NNE175ACI0

1NNE200ACIO0

1NNRO800GRD
1NNE08OAGRD
1NNR1000GRD
1NNE100AGRD
1NNE100BGRD
1NNR1250GRD
1NNE125BGRD
1NNR1500GRD

0,12
0,17
0,17
0,28
0,45

0,29
0,50

0,36

0,62

0,69
0,73
0,77
0,95
1,74
1,04
1,94
1,17

2,06
2,21

2,48
0,73
0,77
0,81
1,02
1,62
1,10
1,80
1,23

1,94
2,09

2,36
0,82
0,86
0,90
1,10
1,98
1,19
2,18
1,32

00

ONNK100B20
ONNK100C20

ONNK125B20
ONNK125C20

ONNK150B20
ONNK150C20
ONNK175020

ONNK200A20
ONNK200B25

ONNK250A25
ONNK250025

1NNK100BGRO

1NNK125BGR0

1NNK150BGRO

1NNK200AGRO

1NNK100BCIO

1NNK125BCI0

1NNK150BCI0

1NNK200ACI0

1NNK100BGRD

1NNK125BGRD

0,46
0,61

0,55
0,78

0,70
0,98
0,90

1,00
1,49

1,49
1,73

1,81

2,01

2,20

2,55

2,42

2,05

2,25

SERIE

g —

1NNA1750GRD

1NNA2000GRD
1NNA200AGRD
1NNA0800CID

1NNA1000CID
1NNA100ACID
1NNA100BCID
1NNA1250CID
1NNA125BCID
1NNA1500CID
1NNA150ACID

1NNA1750CID

1NNA2000CID
1NNA200ACID
1NNA080OVIO

1NNA1000VIO
1NNA100AVIO
1NNA100BVIO
1NNA1250VI0
1NNA125BVI0
1NNA1500VI0
1NNA150AVIO

1NNA1750VI0

1NNA2000VIO
1NNA200AVIO
1NNA0800QRO

1NNA1000QR0
1NNA100AQRO
1NNA100BQRO
1NNA12500R0
1NNA125BQR0
1NNA15000R0
1NNA150AQR0

1NNA1750QR0

1NNA2000QR0
1NNA200AQRO
1NNA080OVID

1NNA1000VID
1NNA100AVID
1NNA100BVID
1NNA1250VID
1NNA125BVID
1NNA1500VID
1NNA150AVID

1NNA1750VID

2,37

2,57
2,63
0,82

0,92
1,10
1,79
1,21
1,90
1,36
2,12

2,16
2,22
0,54

0,64
0,77
1,34
0,89
1,45
1,04
1,66

1,83

2,02
2,08
0,74

0,84
0,99
1,74
1,11
1,85
1,26
2,07

2,20

con EEE

1NNE150BGRD
1NNE175AGRD

1NNE200AGRD
1NNR0800OCID
1NNEO8OACID
1NNR1000CID
1NNE100ACID
1NNE100BCID
1NNR1250CID
1NNE125BCID
1NNR1500CID

1NNE150BCID
1NNE175ACID

1NNE200ACID
1NNRO80OVIO
1NNEO8O0AVIO
1NNR1000VIO
1NNE100AVIO
1NNE100BVIO
1NNR1250V10
1NNE125BVIO0
1NNR1500VI0

1NNE150BVIO0
1NNE175AVI0

1NNE200AVIO

1NNRO800QRO
1NNE0O8OAQRO
1NNR1000QR0O
1NNE100AQRO
1NNE100BQRO
1NNR1250QR0
1NNE125BQR0O
1NNR1500QR0

1NNE150BQR0
1NNE175AQR0

1NNE200AQRO
1NNRO80OVID
1NNEO8OAVID
1NNR1000VID
1NNE100AVID
1NNE100BVID
1NNR1250VID
1NNE125BVID
1NNR1500VID

1NNE150BVID

2,30
2,45

2,72
0,86
0,90
0,94
1,17
1,86
1,25
2,04
1,38

2,18
2,33

2,60
0,65
0,69
0,73
0,91
1,57
1,00
1,75
1,13

1,89
2,04

2,31
0,58
0,62
0,66
0,84
1,41
0,93
1,59
1,06

&on . .

1NNK150BGRD

1NNK200AGRD

1NNK100BCID

1NNK125BCID

1NNK150BCID

1NNK200ACID

1NNK100BVIO

1NNK125BVI0

1NNK150BVI0

1NNK200AVIO

1NNK100BQRO

1NNK125BQR0

1NNK150BQR0

1NNK200AQRO

1NNK100BVID

1NNK125BVID

1NNK150BVID

2,44

2,79

2,38

1,48

1,66

1,86

2,24

17



18

Cer

L=

it

~ Ppesi weights
)

SERIE

oy —

1NNA2000VID
1NNA200AVID
1NNA0800QRD

1NNA1000QRD
1NNA100AQRD
1NNA100BQRD
1NNA1250QRD
1NNA125BQRD
1NNA1500QRD
1NNA150AQRD

1NNA1750QRD

1NNA2000QRD
1NNA200AQRD
1NNA0BOOFIO

1NNA1000FI0
1NNA100AFI0
1NNA100BFI0
1NNA1250FI0
1NNA125BFI0
1NNA1500FI0
1NNA150AFI0

1NNA1750FI0

1NNA2000FI0
1NNA200AFI0
1NNA100BGJO

1NNA125BGJ0
1NNA150BGJO
1NNA200AGJO
1NNA250AGJO
1NNA100BGJD

1NNA125BGJD
1NNA150BGJD
1NNA200AGJD
1NNA250AGJD
1NNA100BFJO

1NNA125BFJ0
1NNA150BFJO
1NNA200AFJO
1NNA250AFJ0
1NNAO6OOGTO
1NNA0800OGTO

1NNA1000GTO
1NNA100AGTO
1NNA100BGTO

1NNA1250GT0

2,40
2,46
0,67

0,77
0,92
1,58
1,04
1,69
1,19
1,90

1NNE175AVID

1NNE200AVID

1NNR0O800QRD
1NNEO8OAQRD
1NNR1000QRD
1NNE100AQRD
1NNE100BQRD
1NNR1250QRD
1NNE125BQRD
1NNR1500QRD

1NNE150BQRD

1NNE175AQRD

1NNE200AQRD
1NNRO8OOFI0
1NNEO8OAFI0
1NNR1000FI0
1NNE100AFI0
1NNE100BFI0
1NNR1250FI0
1NNE125BFI0
1NNR1500FI0

1NNE150BFI0

1NNE175AFI0

1NNE200AFI0
1NNE100BGJO

1NNE125BGJO
1NNE150BGJO
1NNE200AGJO

1NNE100BGJD

1NNE125BGJD
1NNE150BGJD
1NNE200AGJD

1NNE100BFJO

1NNE125BFJO
1NNE150BFJO
1NNE200AFJO

1NNEO8OAGTO
1NNR1000GTO
1NNE100AGTO
1NNE100BGTO

1NNR1250GTO

&

2,28

2,55
0,71
0,75
0,79
0,99
1,65
1,08
1,83
1,21

1,96

2,13

2,10
2,24
2,69

2,16

2,34
2,48
2,93

1,54

1,72
1,92
2,45

0,96
1,01
1,17
2,41

1,28

1NNK200AVID

1NNK100BQRD

1NNK125BQRD

1NNK150BQRD

1NNK200AQRD

1NNK100BFI0

1NNK125BFI0

1NNK150BFI0

1NNK200AFI0

1NNK100BGJO
1NNK100CGJO
1NNK125BGJO
1NNK150BGJO
1NNK200AGJO
1NNK250AGJO
1NNK100BGJD
1NNK100CGJD
1NNK125BGJD
1NNK150BGJD
1NNK200AGJD
1NNK250AGJD
1NNK100BFJO
1NNK100CFJO
1NNK125BFJ0
1NNK150BFJO
1NNK200AFJO
1NNK250AFJ0

1NNK100BGTO
1NNK100CGTO

2,62

1,72

1,90

2,10

2,48

1,39

1,52

1,80

2,20
1,99
2,23
2,17
2,38
2,76
3,15
2,23
2,47
2,41
2,62
3,00
3,39
1,61
2,80
1,79
2,06
2,52
2,80

2,42
2,57

SERIE

U

oy —

1NNA125BGTO
1NNA1500GT0
1NNA150AGTO
1NNA150BGTO
1NNA1750GT0

1NNA2000GTO
1NNA200AGTO

1NNA08OOGTD
1NNA1000GTD
1NNA100AGTD
1NNA100BGTD

1NNA1250GTD
1NNA125BGTD

1NNA1500GTD
1NNA150AGTD
1NNA150BGTD
1NNA1750GTD

1NNA2000GTD
1NNA200AGTD

1NNA0GOOFTO
1NNA08OOFTO

1NNA1000FTO
1NNA100AFTO
1NNA100BFTO

1NNA1250FTO
1NNA125BFT0

1NNA1500FTO
1NNA150AFTO
1NNA150BFTO
1NNA1750FTO

1NNA2000FTO
1NNA200AFTO

1NNA100BGHO
1NNA125BGHO

1NNA150AGHO
1NNA150BGHO

1NNA1750GHO

1NNA2000GHO

2,43
1,35
1,56
2,73
2,77

3,12
3,25

1,00
1,10
1,21
2,41

1,38
2,65

1,48

con =HEE

1NNE125BGT0
1NNR1500GTO

1NNE150BGTO

1NNE175AGTO
1NNE200AGTO
1NNEO8OAGTD
1NNR1000GTD
1NNE100AGTD
1NNE100BGTD

1NNR1250GTD
1NNE125BGTD

1NNR1500GTD

1NNE150BGTD

1NNE175AGTD

1NNE200AGTD

1NNEO8OAFTO
1NNR1000FTO
1NNE100AFTO
1NNE100BFTO

1NNR1250FT0
1NNE125BFTO

1NNR1500FT0

1NNE150BFTO

1NNE175AFT0
1NNE200AFTO
1NNE100BGHO

1NNE125BGHO
1NNE150BGHO

1NNE175AGHO

2,55
1,38

2,85

0,66
0,70
0,84
1,62

0,99
1,86

1,10

2,08

co0 W

1NNK125BGTO
1NNK125CGTO

1NNK150BGTO
1NNK150CGTO
1NNK1750GT0

1NNK200AGTO
1NNK200BGTO

1NNK100BGTD
1NNK100CGTD

1NNK125BGTD
1NNK125CGTD

1NNK150BGTD
1NNK150CGTD
1NNK1750GTD

1NNK200AGTD
1NNK200BGTD

1NNK100BFTO
1NNK100CFTO

1NNK125BFT0
1NNK125CFT0

1NNK150BFT0
1NNK150CFT0
1NNK1750FTO

1NNK200AFTO
1NNK200BFT0
1NNK100BGHO
1NNK100CGHO
1NNK125BGHO
1NNK125CGHO

1NNK150BGHO
1NNK150CGHO
1NNK1750GH0

2,57
2,80

2,93
3,21
3,06

3,44
3,93

2,64
2,79

2,79
3,02

3,15
3,43
3,28

3,66
4,15

1,63
1,78

1,91
2,14

2,16
2,44
245

2,77
3,26
2,80
2,95
2,96
3,19

3,19
3,47
3,39



pesi

SERIE

v

L=

(e
-

weights

o —

1NNA200AGHO

1NNA250AGHO
1NNA125BGHN

1NNA150AGHN
1NNA150BGHN

1NNA1750GHN

1NNA2000GHN
1NNA200AGHN

1NNA250AGHN
1NNA100BFHO

1NNA125BFHO

1NNA150AFHO
1NNA150BFHO

1NNA1750FHO

1NNA2000FHO
1NNA200AFHO

1NNA250AFHO

o0 EEE

1NNE200AGHO
1NNE125BGHN
1NNE150BGHN

1NNE175AGHN

1NNE200AGHN

1NNE100BFHO

1NNE125BFH0
1NNE150BFHO
1NNE175AFHO
1NNE200AFHO
1NNE125BGP0

1NNE150BGPO

1NNE175AGPO
1NNE200AGPO

1NNE125BGPN
1NNE150BGPN

1NNE175AGPN
1NNE200AGPN

1NNE125BFP0O
1NNE150BFPO

1NNE175AFP0
1NNE200AFPO

3,23

3,39

3,64

3,88

o0 BTTe

1NNK200AGHO
1NNK200BGHO
1NNK250AGHO
1NNK125BGHN
1NNK125CGHN

1NNK150BGHN
1NNK150CGHN
1NNK1750GHN

1NNK200AGHN
1NNK200BGHN
1NNK250AGHN
1NNK100BFHO
1NNK100CFHO
1NNK125BFHO
1NNK125CFHO

1NNK150BFHO
1NNK150CFHO
1NNK1750FHO

1NNK200AFHO
1NNK200BFHO
1NNK250AFHO
1NNK100CGPO
1NNK125BGPO
1NNK125CGPO
1NNK150BGPO
1NNK150CGPO
1NNK1750GP0

1NNK200AGPO
1NNK200BGPO
1NNK250AGPO
1NNK100CGPN
1NNK125BGPN
1NNK125CGPN
1NNK150BGPN
1NNK150CGPN
1NNK1750GPN

1NNK200AGPN
1NNK200BGPN
1NNK250AGPN
1NNK100CFPO
1NNK125BFP0
1NNK125CFPO
1NNK150BFP0
1NNK150CFP0O
1NNK1750FP0

1NNK200AFPO
1NNK200BFPO
1NNK250AFP0O

&

3,61
4,01
4,98
3,30
3,53

3,53
3,71
3,63

3,95
4,44
5,32
1,98
2,13
2,25
2,46

2,53
2,81
2,71

3,07
3,49
3,34
3,36
3,30
3,53
3,56
3,84
3,95

4,05
4,54
8,64
3,91
3,85
4,08
410
4,38
4,41

4,51
5,00
8,94
1,96
1,90
2,23
2,15
2,43
2,60

2,70
3,19
4,14

SERIE

v

<

o0 =

1NNA0800GV0
1NNA1000GV0
1NNA100AGVO
1NNA100BGV0

1NNA1250GV0
1NNA125BGV0

1NNA150AGV0
1NNA150BGV0

1NNA1750GV0

1NNA2000GV0
1NNA200AGVO

1NNAO80OGVN
1NNA1000GVN
1NNA100AGVN
1NNA100BGVN

1NNA1250GVN
1NNA125BGVN

1NNA150AGVN
1NNA150BGVN

1NNA1750GVN

1NNA2000GVN
1NNA200AGVN

1NNA0OSOOFVO
1NNA1000FV0
1NNA100AFV0
1NNA100BFV0

1NNA1250FV0
1NNA125BFV0

1NNA150AFV0
1NNA150BFV0

1NNA1750FV0

1NNA2000FV0
1NNA200AFV0

o0 EEE

1NNEO8OAGVO
1NNR1000GV0
1NNE100AGV0
1NNE100BGVO
1NNR1250GV0
1NNE125BGV0
1NNE150BGV0

1NNE175AGV0
1NNE200AGV0
1NNEO8OAGVN
1NNR1000GVN
1NNE100AGVN
1NNE100BGVN
1NNR1250GVN
1NNE125BGVN

1NNE150BGVN

1NNE175AGVN
1NNE200AGVN
1NNEO8OAFV0
1NNR1000FV0
1NNE100AFV0
1NNE100BFV0
1NNR1250FV0
1NNE125BFV0
1NNE150BFV0

1NNE175AFV0
1NNE200AFV0
1NNE125BGQ0
1NNE150BGQO

1NNE200AGQO

1,20
1,21
1,36
1,46

1,74
3,16

1,60
1,61
1,76
1,86

2,14
3,56

415
4,38
0,90
0,91
1,06
1,09
1,44
2,44

2,44

477

5,20

1NNK100BGV0
1NNK100CGV0

1NNK125BGV0
1NNK125CGV0

1NNK150BGV0
1NNK150CGV0
1NNK1750GV0

1NNK200AGV0
1NNK200BGVO

1NNK100BGVN
1NNK100CGVN

1NNK125BGVN
1NNK125CGVN

1NNK150BGVN
1NNK150CGVN
1NNK1750GVN

1NNK200AGVN
1NNK200BGVN

1NNK100BFV0
1NNK100CFV0

1NNK125BFV0
1NNK125CFV0

1NNK150BFV0
1NNK150CFV0
1NNK1750FV0

1NNK200AFVO
1NNK200BFV0
1NNK125BGQ0
1NNK125CGQ0
1NNK150BGQ0
1NNK150CGQ0
1NNK200AGQO
1NNK200BGQO
1NNK2500GQ0

&

1,56
1,71

3,29
3,46

3,48
3,76
3,68

3,95
4,33

1,93
2,08

3,63
3,76

3,98
4,19
41

4,45
4,83

1,10
1,17

2,51
2,64

2,58
2,79
2,69

3,25
3,63
4,60
4,83
4,85
513
5,30
5,79
6,74

19



20

@m&
il

pesi

SERIE

U

e

P
b

weights

C —

1NNA125BGEO

1NNA150AGE0
1NNA150BGEO

1NNA1750GE0
1NNA200AGEO
1NNA125BFE0

1NNA150AFE0
1NNA150BFE0

1NNA1750FE0Q
1NNA200AFE0
1NNAOGOAGGO

1NNA100AGGO
1NNA1250GG0

1NNA100AQGO
1NNA12500G0
1NNA0OGOAVGO

1NNAOGOAFGO

1NNA100AFGO
1NNAOGOAGGF

1NNA100AGGF
1NNA1250GGF

1NNA100AQGF
1NNA12500GF
1NNA0OGOAVGF

a5

'.

1NNE125BGQN
1NNE150BGQN

1NNE200AGQN

1NNE125BFQ0
1NNE150BFQ0

1NNE200AFQ0
1NNE125BGEO
1NNE150BGEO
1NNE175AGEO

1NNE200AGEO

1NNE125BFEO
1NNE150BFEO

1NNE175AFEQ
1NNE200AFEQ

1NNE0O80AGGO
1NNE100AGGO

1NNE080AQGO
1NNE100AQGO

1NNEO8OAFGO
1NNE100AFGO

1NNEO8OAGGF
1NNE100AGGF

1NNEO8OAQGF
1NNE100AQGF

&

5,06
5,27

5,70

5,04
5,28

0,90
0,95

0,87
0,96

0,65
0,74

0,95
1,00

0,92
1,01

o0 {8

1NNK125BGQN
1NNK125CGQN
1NNK150BGQN
1NNK150CGQN
1NNK200AGQN
1NNK200BGQN
1NNK2500GQN
1NNK125BFQ0
1NNK125CFQ0
1NNK150BFQ0
1NNK150CFQ0
1NNK200AFQ0
1NNK200BFQO
1NNK2500FQ0
1NNK125BGEO
1NNK125CGEO

1NNK150BGEO
1NNK150CGEO
1NNK1750GE0

1NNK200AGED
1NNK2500GE0
1NNK125BFE0
1NKK125CFE0

1NNK150BFEO
1NNK150CFEO
1NNK1750FE0

1NNK200AFEO
1NNK2500FE0

&

511
5,34
5,35
5,63
5,80
6,29
7,24
3,35
3,58
3,60
3,88
4,10
4,59
4,84
7,19
7,42

7,48
7,76
7,68

7,95
14,73
4,45
4,58

4,85
513
5,05

5,35
9,95



classed =Note




classed =Note




classed =Note




Gz
ﬁw

UM et oS Ca il

.J". ‘E‘I'];’IE‘III- ‘ﬁ W’imt'iiiln'ill‘ﬂ""lmw] @"
b SRARARSINN it ARSI

WVRITERVFTINIE

MIOETTETVIANA I



UT.P.S.rl.

Via Gran Bretagna, 1
21013 Gallarate (VA)
tel 0331 777436

fax 0331773999
mail info@utpsrl.com
web www.utpsrl.com




